

بخش ورزش- تیم پرسپولیس تنها تیم حاضر در لیگ برتر است که میانگین استاندارد قهرمانی را دارد اما دیگر تیم ها نیز از شانس خوبی برای کسب جام بهره مند هستند. فوتبال ایران فصلی جذاب را در لیگ برتر سپری کرده و حالا به هفته های پایانی نزدیک شده است. پرسپولیس مانند سه فصل قبلی در قامت مدعی ظاهر شده و ۴ تیم دیگر نیز همگی رقیابی قدرتمند برای مدافع عنوان قهرمانی بوده اند. حالا در فاصله ۵ هفته تا پایان، بد نیست با نگاهی دقیق به جدول، به بررسی یگ هجدهم برپردازیم.

پرسپولیس؛ تنه‌ای تیم +۵۰

تیم پرسپولیس هفته گذشته با پیروزی مقابل پیکان ۵۱ امتیازی شد تا با اختلاف ۲ امتیاز نسبت به تراکتور صدرنشین شود. انتظار می رفت این هفته تراکتور سپیدرود را مغلوب کند و ۵۲ امتیازی شود اما این اتفاق رخ نداد و سپاهان نیز به استقلال باخت تا پرسپولیس تنها تیمی شود که بیش از ۵۰ امتیاز کسب کرده است. سرخ ها همچنین تنها تیمی هستند که میانگین بیش از ۲ امتیاز در هر بازی را دارند.

سپاهان؛ بیشترین تساوی
در میان بیگ فایو فوتبال ایران، تراکتور و پدیده کمترین تعداد مساوی را به ثبت رسانده‌اند. آن ها ۷ بار به نتیجه تساوی رسیده اند و این در حالی است که استقلال ۸ تساوی، پرسپولیس ۹ و سپاهان ۱۱ بار به نتیجه مساوی دست پیدا کرده اند.

پرسپولیس؛ بیشترین برد
تیم پرسپولیس تاکنون ۱۵ برد کسب کرده و در صدر جدول بیشترین تعداد برد میان لیگ برتری ها است. البته سرخ ها نسبت به مقطع فعلی در لیگ هفدهم و لیگ شانزدهم کمتر برد داشته اند اما همچنان با ۱۵ برد، بهترین تیم هستند. تراکتور با ۱۴ پیروزی در رده دوم است.

استقلال؛ کمترین گل خورده

شاگردان وینفرد شفر در این فصل کمترین تعداد گل خورده را داشته اند و بهترین خط دفاعی لیگ هستند. آن ها در ۲۵ بازی تنها ۹ گل خورده اند و امیدوارند به میانگین هر سه بازی یک گل برسند. بهترین خط دفاعی تاریخ لیگ پرسپولیس با ۱۴ گل خورده است و حالا شاگردان شفر می خواهند این

بررسی بیگ فایو فوتبال ایران از روی آمار

۱۰ نکته از جدول؛ جام به کدام شهر می‌رسد

رکورد را جابجا کنند.

تراکتور؛ بهترین خط حمله
تیم تراکتورسازی این فصل پرستاره ترین تیم فوتبال ایران بوده است. آن علاوه بر مهره های ملی پوش و مطرح داخلی، چند خارجی با کیفیت را نیز در



ترکیب خود دارند و به واسطه همین مهره های هجومی، نمایش های جذابی را ارائه کرده اند. تراکتور اکنون با ۲۸ گل زده در صدر است اما توسط سپاهان، پرسپولیس و استقلال به شدت تهدید می شود.

استقلال؛ بهترین تفاضل گل

تیم استقلال تهران باتوجه به خط دفاع مستحکم و خط حمله آتشین خود، بهترین تفاضل گل را در لیگ هجدهم ثبت کرده است. شاگردان وینفرد شفر که به خوبی می دانند امکان دارد تکلیف قهرمانی به تفاضل گل ختم شود، در

هجوم ایرانی ها به صفحه مرد آلمانی

کلینزمن سرمربی تیم ملی می شود؟

دور صورت می گیرد.

حالا در روزهایی که مهدی تاج از تعویق این انتخاب تا ماه جولای (تیر ماه) به دلیل نامعلوم بودن تعداد تیم های جام جهانی ۲۰۲۲ خبر داده، بار دیگر یکی از نام های اولیه به عنوان گزینه جدی سرمربیگری تیم ملی سر زبان ها افتاده است. برخی منابع می گویند که یورگن کلینزمن آلمانی انتخاب فدراسیون ایران خواهد بود و این سرمربی به زودی هدایت ایران را بر عهده می گیرد تا مسئولیت های مهمی از جمله صعود به جام جهانی ۲۰۲۲ را به انجام برساند. همچنین یکی از فعالان بازار نقل و انتقالات هم در صفحه شخصی خود در فضای مجازی این مسئله را تایید کرده و از یورگن کلینزمن به عنوان سرمربی بعدی تیم ملی ایران یاده کرده است.

یکی از بازی های مهم تاریخ ایران، جدال با آلمان در جام جهانی ۱۹۹۸ بود. در آن بازی کلینزمن کاپیتان آلمان بود و دروازه احمدرضا عابدزاده را هم باز کرد. این شایعات باعث شده که مردم ایران هم در فضای مجازی به صفحه این مربی آلمانی بروند و به نوعی به سبک خود از وی در فضای مجازی استقبال کنند.اما درشرایطی که کاربران سرگردان و مخاطبان فوتبال ایران به سبک

{ورزشی}

هفته های اخیر نمایش های خوبی را داشته اند و اکنون با تفاضل +۲۴ در رده سوم قرار دارند. پرسپولیس با تفاضل +۲۱۰ آبی ها را تعقیب می کند.
پرسپولیس؛ کمترین باخت
شاگردان برانکو ایوانکوویچ در این سال ها به نباختن عادت کرده اند. اگر دیدار با فولاد در آن شرایط خاص هم نبود، شاید اکنون عدد صفر در مقابل تعداد باخت آن ها نقش می بست. سرخ ها همچنین چند بار نتیجه را در آستانه شکست بازگردانده اند. پس از پرسپولیس، سپاهان با ۲ شکست مقابل تراکتور و استقلال، کمترین تعداد باخت را به نام خود ثبت کرده است.

تراکتور؛ بیشترین گل خورده

تیم تراکتورسازی تیریز با ۱۸ گل خورده، بدترین آمار خط دفاعی را به نام خود زده اند. البته این آمار در این هفته افزایش چشمگیر داشت و اگر سه گل خورده مقابل سپیدرود نبود، سپاهان با ۱۷گل خورده بدترین خط دفاعی را از آن خود می کرد. حالا تراکتوری ها فرصت بهترین کردن آمار را دارند.

پدیده؛ معمولی ترین

تیم پدیده شاید هیچ رکوردشکنی را نداشته باشد و نامش در میان بهترین ها نباشد اما شگفتی ساز لیگ هجدهم است و همین که توانسته با شرایط ویژه خود در میان مدعیان قرار دهد، دست به کار بزرگی زده است. آن ها هم تعداد برد بالایی دارند و هم تعداد باخت پایینی. هم کم گل خورده و هم زیاد گل زده اند. حالا باید دید آیا می

توانند سهمیه بگیرند یا خیر؟

۵ هفته تا پایان؛ تقابل های کشنده

پرسپولیس تاکنون صدرنشین فوتبال ایران بوده اما این پایان کار نیست. سرخ ها همچنان خطر ۴ مدعی دیگر را پشت سر خود حس می کنند اما شاید قهرمانی در گرو ۴ بازی حساس بین مدعیان باشد.
انصافا هم عجب دوتل های سخت و حساسی؛ پرسپولیس - سپاهان؛ پرسپولیس - تراکتور؛ استقلال - پدیده و پدیده - سپاهان.

خود به دنبال کشف حقیقت اند،فدراسیون فوتبال کوچکترین علاقه ای به اطلاع رسانی دراین باره ندارد اگرچه حالا قطعی است که با کلینزمن گفت و گوهایی صورت گرفته است. بازیکن بزرگ و جذابی که هفته گذشته در افتتاحیه ورزشگاه جدید تاتنهام حاضر بود و با لباس دو تیم اینتر و اسپرز به میدان رفت.

پرنده سابق خط حمله فوتبال آلمان که یکی از مهمترین بازیکنان تاریخ این کشور نیز محسوب می شود اگرچه در مربیگری سابقه سیاه و سفیدی دارد اما می تواند یک گزینه جذاب برای فوتبالدوستان ایرانی باشد.البته اوهمیشه شیفته زندگی در آمریکا بوده و همین موضوع حضور او در ایران را کمی باورناپذیرتر می کند.

کلینزمن قبلا در هیئت سرمربی تیم ملی آلمان به ایران سفر کرده و البته یک بار نیز با لباس تیم ملی این کشور در جام جهانی به ایران گل زده است. اما اولین و مهمترین ارتباط ایران و کلینزی به واکنش او بعد از زلزله رودبار و منجیل در روزهای برگزاری جام ۱۹۹۰ مربوط است که از جامعه جهانی فوتبال بابت بی توجهی به این فاجعه انسانی انتقاد کرد.

سه شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸

خارج از گود

حمیدرضا طاهرخانی:

بقای سپیدرود در لیگ برایم کمتر از قهرمانی با پرسپولیس نیست

بخش ورزش- حمیدرضا طاهرخانی هافبک قرضی سپیدرودی‌ها هم مثل دیگر بازیکنان این تیم معتقد است بردشان مقابل تراکتورسازی اتفاقی نبوده و حق آن‌ها برد در این بازی بوده است. حمیدرضا طاهرخانی هافبک قرضی سپیدرودی‌ها هم مثل دیگر بازیکنان این تیم معتقد است بردشان مقابل تراکتورسازی اتفاقی نبوده و حق آن‌ها برد در این بازی بوده است. طاهرخانی که شکست تراکتورسازی او یک شادی دو وجهی داشته و هم برای بهتر شدن شرایط سپیدرود و هم هموارتر شدن مسیر قهرمانی پرسپولیس خوشحال شده است یک نکته جالب می‌گوید.اینکه درست است در پایان فصل در صورت قهرمانی پرسپولیس با آن‌ها جام را بالای سر نخواهد برد اما به نظر او ماندن و بقای سپیدرود و خوشحالی هواداران آن برای او کمتر از بالا بردن جام و قهرمانی نیست.

♦ **امیدها در رشت با برد سپیدرود مقابل تراکتورسازی برای بقا در لیگ برتر حساسی زنده شد.**

از این بابت واقعا خوشحال هستیم و توانستیم سه‌امتیاز حساس و مهم، را مقابل تیمی مثل تراکتورسازی که یکی از بهترین‌های لیگ است و بازیکنان اسم و رسم دار زیادی دارد، به دست بیاوریم.باور کنید سپیدرود با عملکردی که در این مسابقه نشان داد که تیم خوبی است و پیش از این با بدشانسی نتایج لازم را به دست نیاوردیم. با این برد شرایط مان در جدول بهتر شد و امیدوارانه‌تر به بقای این تیم دوست داشتنی در لیگ برتر فکر می‌کنیم.

♦ **واقعا فکر می‌کردی این سپیدرود که همه انتظار یک امتیاز را در تقابل تراکتور با شما داشتند دست به چنین کار بزرگی در رشت بزنند و این برد را به دست بیاورد؟**

چرا فکر نمی‌کردیم؟! با صحبت هایی که نادرخان (دست نشان) با ما داشتند و بازی‌های خوبی که در این چند هفته به نمایش گذاشتیم تیم از نظر روحی و روانی شرایط خوبی داشت و همه یکدل شده بودیم که در رشت سه‌امتیاز خانگی را مقابل این تراکتورسازی مدعی به دست بیاوریم.دیدید که در بازی هم نشان دادیم که حق مان برد و از همان ابتدا یک بازی هجومی را در دستور کار داشتیم و حرفی با آن همه بازیکنان با کیفیت و سه کاپیتان ملی‌پوش خود نتوانست کاری از پیش ببرد و ثابت کردیم این پیروزی اتفاقی نبوده است.من هم مثل هواداران، کادرفنی و بازیکنان خوشحال هستم و قطعاً تلاش مان در ۵ بازی باقی مانده این است که سپیدرود را در لیگ برتر نگه داریم. برد به موقعی بود که کمک می‌کند به این خواسته نزدیکتر شویم.این با بعد همه چیز دوست خودمان است و از حالا باید به فکر بازی بعدی خودمان باشیم و دیگر در یاد برد تراکتورسازی نخواهیم چون حق کوچکترین اشتباه را در ادامه مسابقات نداریم.

♦ **تراکتورسازی با این باخت مقابل سپیدرود از کورس قهرمانی عقب ماند؟**
بدون شک جدا از این‌که به عنوان بازیکن سپیدرود از پیروزی تیم در این بازی خوشحالم از طرف دیگر هم واقعا در پوست خود نمی‌گنجم چون تیم ما توانست به قهرمان شدن پرسپولیس برای سومین بار متوالی نزدیک تر شود و امیدوارم در پایان فصل این اتفاق رخ دهد و هم پرسپولیس قهرمان شود و هم سپیدرود با خیال راحت به آینده خود در لیگ نوزدهم فکر کند و دل هواداران آن را شاد کنیم.

♦ **با این اوصاف پس هم امیدوار به بقای سپیدرود هستی و این‌که پرسپولیس برای سومین بار پیاپی عنوان قهرمانی را به دست بیاورد.**

واقعا خوشبین هستم و امیدوارم در پایان فصل با بقای سپیدرود که حشش حضور در لیگ برتر است و همچنین قهرمانی پرسپولیس یک جشن و شادی کامل را تجربه کنم.

♦ **ناراحت نیستی امسال اگر پرسپولیس قهرمان شود در کنار آن‌ها نباشی و جام را بالای سر ببری؟**

به هرحال این تصمیمی بود که در نیم‌فصل با راهنمایی آقای برانکو گرفت‌م و حالا قرضی در خدمت سپیدرود هستم که بپراهن آن را برتن دارم. تمام تلاشم این است که بتوانم به این تیم دوست داشتنی و هواداران با صفای آن کمک کنم تا خواسته‌شان برسد. به هرحال درست است امسال به‌امید خدا اگر پرسپولیس قهرمان شود در کنار آن‌ها نیستم تا جام بگیرم اما موفقیت سپیدرود و بقای آن در لیگ برای من کم از قهرمانی و بالا بردن جام در انتهای بالای سر نیست.

♦ **در این بازی به میدان ترفتی؟**

به هرحال این تصمیم افتادار دست نشان بود و من تابع نظر ایشان هستم. تمام تلاشم کمک به سپیدرود است و هرکجا که ایشان صلاح ببانند به تیم کمک خواهم کرد تا بتواند در بازی‌های باقی مانده به آن چیزی که انتظارش را دارد و حشش هم هست داشته باشد، برسد.

تجدید آگهی مناقصه (نوبت اول)

اداره کل آموزش و پرورش استان گیلان درنظر دارد در اجرای قانون برگزاری مناقصات امور حمل و نقل (تامین خودرو اجاره‌ای) جهت انجام خدمات سرویس ایاب و ذهاب پرسنل خود به کلیه شهرها و روستاهای تابعه استان در سال ۹۸ را از طریق مناقصه عمومی برای مدت یک سال به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید، لذا از کلیه شرکت‌های خدماتی که دارای گواهی صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی می‌باشند و مجوز لازم جهت اینگونه خدمات را دارند، دعوت به‌عمل می‌آید جهت دریافت اسناد مناقصه اجاره خودرو در سال ۹۸ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس . . setadiran .مراجعه نمایند.

مهلت بازدید و دریافت شرایط مناقصه: از تاریخ نشر اولین آگهی به مدت ۵ (پنج) روز کاری از سامانه

مذکور

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۰۰۰/۰۰۰/۳۴۵ ریال ضمانت‌نامه بانکی یا واریز وجه به حساب شماره ۰۰۴۴۹۱۰۱۴۴۹۱۰۰۴ تمرکز وجوه سپرده بانک ملی شعبه مرکزی رشت

آخرین مهلت تسلیم اسناد تکمیلی: روز پنج‌شنبه ۹۸/۰۲/۱۲

تاریخ بازگشایی پاکات مناقصه: روز شنبه ۹۸/۰۲/۱۴

مدت اعتبار پیشنهادها: ۹۰ روز

هزینه چاپ آگهی و سایر هزینه‌های مرتبط به‌عهده برنده مناقصه می‌باشد.

در صورت نیاز با شماره ۰۱۳۳۳۳۳۶۰۱ – ۰۱۳ تماس حاصل نمایید.

نادر جهان آرای – مدیرکل آموزش و پرورش استان گیلان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری منحل‌ه شماره ۱ آستارا

مجمع عمومی عادی (نوبت اول) شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری منحل‌ه شماره ۱ آستارا راس ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۹۸/۰۲/۱۷ در محل دفتر شرکت تعاونی واقع در روبروی باغ پرندگان، جنب دانشگاه آزاد اسلامی واحد آستارا برگزار می‌گردد. از عموم اعضای محترم شرکت دعوت به‌عمل می‌آید راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه در جلسه مذکور حضور به‌هم رسانند. توجه:

هریک از اعضای شرکت می‌تواند استفاده از حق رای خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به یک نفر به عنوان نماینده تام‌الاختیار خود از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید.
لکن هیچ‌کس نمی‌تواند علاوه بر رای خود بیش از ۳ رای باوکالت داشته باشد.
غیر عضو تنها می‌تواند از یک عضو وکالت داشته باشد.
همچنین اعضاء برای ارائه و تنظیم وکالتنامه می‌توانند حداکثر تا دو روز قبل از مجمع به محل دفتر شرکت تعاونی مسکن مهر کارگری منحل‌ه شماره ۱ آستارا واقع در آستارا، روبروی باغ پرندگان، جنب دانشگاه آزاد اسلامی واحد آستارا مراجعه و وکالتنامه را تکمیل نمایند.

دستور جلسه

۱) قرانت گزارش کتبی هیات تصفیه و مدیر اجرایی

۲) طرح و تصویب صورت‌های مالی و گزارش حسابرسی سال‌های ۹۲ لغایت ۹۷

۳) اتخاذ تصمیم درخصوص تمدید مدت قانونی هیات تصفیه به مدت یک سال

۴) انتخاب اعضای هیات تصفیه در صورت عدم رای اعضا به تمدید مدت قانونی هیات تصفیه

۵) تعیین ششانی محل تصفیه

۶) تعیین روش دعوت برای مجمع عمومی آینده جهت درج آگهی‌های شرکت تعاونی براساس اساننامه مطوبی.

۷) انتخاب ناظر در صورت تصویب مجمع عمومی

امضاء هیات تصفیه شرک تعاونی مسکن مهر کارگری منحل‌ه شماره ۱ آستارا